

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVI.—Número 17.228

Martes 24 de Abril de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

EL GENERALISIMO VISITA HUELVA

S. E. entregó un grupo de viviendas, inauguró varias escuelas y el nuevo edificio del Gobierno Civil y visitó una central térmica

En el Ayuntamiento de la ciudad el presidente de la Diputación impuso al Jefe del Estado la primera medalla de la provincia

Tanto en la capital como en los pueblos del trayecto, profusamente engalanados, se le tributaron al Caudillo entusiastas aclamaciones

Huelva, 24.—La ciudad ha tributado un recibimiento grandioso a Su Excelencia el Jefe del Estado. Todas las calles del itinerario se hallan profusamente engalanadas con banderas y gallardetes y repletas de una muchedumbre inculcable, deseosa de exteriorizar su simpatía y aclamar al Caudillo. En la residencia de jefes de las minas de Río Tinto, adornada con colgaduras, figura un gran letrero con la inscripción «La Compañía Española de Minas de Río Tinto, S. A., saluda al Caudillo», y a la entrada de la población se han levantado mástiles con banderas y un arco de triunfo. A lo largo de la carretera de Sevilla cubrían la carrera los guardas afectos a las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos de la provincia.

En los límites de ésta, esperaban la llegada del Jefe del Estado el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Diputación Provincial y otras autoridades y jerarquías. Los vecinos de los pueblos de Manzanilla, Villalba de Alcor, La Palma del Condado, Villarrosa, Niebla, y San Juan del Puerto, se agolparon en la carretera para saludar el paso del Caudillo, al que aclamaron con gran entusiasmo.

SU EXCELENCIA LLEGA A HUELVA

A las once menos veinte hizo su entrada en la ciudad Su Excelencia el Jefe del Estado, y, en otros coches, seguían las personalidades de su séquito, dirigiéndose por las calles 18 de Julio, Cardenal Cisneros y plaza del Ayuntamiento. El Generalísimo Franco se detuvo en la iglesia de las Madres Agustinas, primera fundación religiosa de Huelva, que data del año 1515, fué destruida por los rojos en Julio de 1936, y reconstruida por Regiones Devastadas.

Acompañaban al Caudillo los ministros de Marina e Industria, jefe de la Casa Militar de Su Excelencia, segundo jefe de la Casa Civil, autoridades y otras personalidades y jerarquías.

A la puerta del templo del citado convento fué recibido el Generalísimo por el obispo de la diócesis, doctor Cantero Cuadrado, revestido de pontifical, que ofreció a Su Excelencia el agua bendita. El Caudillo entró en el templo bajo palio, cuyas varas portaban las autoridades, y en el presbiterio ocupó un lugar destacado; acto seguido se cantó una salva en honor de la Santísima Virgen de la Cinta, Patrona de la ciudad.

La plaza del Ayuntamiento ofrecía un aspecto fantástico, invadida por una inmensa muchedumbre, y en este mismo lugar formaban una compañía de Infantería, otra de Policía Armada, Guardia Municipal, afiliados a la Falange y Sección Femenina, centurias del Frente de Juventudes y Organización Sindical con pancartas de salutación.

IMPOSICION DE LA MEDALLA DE LA PROVINCIA

Su Excelencia el Jefe del Estado, terminada la salva en honor de la Patrona, en unión de los ministros, autoridades y personalidades de su séquito, marchó al Palacio Municipal, donde se celebró una recepción de autoridades. Seguidamente, el presidente de la Diputación Provincial, señor López Márquez, impuso al Caudillo la primera medalla de la provincia, después de unas palabras pronunciadas en elevado tono patriótico.

ACLAMACIONES INCESANTES

En la plaza del Ayuntamiento, mientras tanto, la inmensa muchedumbre allí estacionada, no cesó un momento de aclamar al generalísimo quien, ante estas constantes demostraciones de respeto y cariño, hubo de asomarse a uno de los balcones del Palacio Municipal dirigiendo unas palabras, que fueron acogidas con grandes vítores a España y al Caudillo.

ENTREGA DE VIVIENDAS

Después, el Jefe del Estado se dirigió al lugar conocido por «Huerta de Mená», donde el Generalísimo inauguró la barriada «Caudillo de España», e hizo entrega de los títulos a los beneficiarios de las viviendas. Los vecinos de las barriadas de Isla Chica, Matadero, Polvorín y otras, que acudieron para asistir al acto de inauguración, hicieron objeto al Caudillo de expresivas demostraciones de afecto y simpatía.

En esta barriada, el Instituto Nacional de la Vivienda tiene terminadas ya cuatrocientas casas y un grupo

escolar; 914 en construcción con un mercado y campo de deportes; otras 672 pendientes del trámite de subasta y, en proyecto, 1.158 más, con sector comercial y un grupo escolar.

INAUGURACION DE VARIOS CENTROS

Terminado este acto, el Generalísimo se dirigió a la Escuela de Orientación (Continúa en la página 3)

Rotundo no de Eden a Bulganin y Kruschef

Sobre exportación de productos de importancia militar a Rusia

Londres, 24.—Inglaterra se ha negado rotundamente a levantar la prohibición de exportar productos de importancia militar a Rusia, sin previa aprobación de los Estados Unidos y demás aliados de la O. T. A. N., según se anuncia de fuente competente. Se añade que este punto de vista fué expuesto por Eden a Bulganin y Kruschef en la reunión de esta mañana.—Efe.

Nuevo bombardeo sobre Quemoy

Taipeh, 24 (4 t.).—La artillería roja lanzó ayer un total de 340 proyectiles contra la isla costera de Quemoy. Murieron dos paisanos y quedaron heridos tres, según anuncia un comunicado militar. Los disparos desde Amoy, los más intensos durante recientes semanas, destruyeron además nueve casas civiles y mataron dos búfalos.

Las baterías costeras rojas fueron silenciadas a las cuatro de la tarde después de un duelo artillero que duró setenta y tres minutos. No se sabe si hay pérdidas militares.—Efe.

Los días 7 y 12 de Octubre, apertura de la caza menor y mayor respectivamente

Madrid, 24.—Por el Ministerio de Agricultura se fijan las fechas de apertura y cierre del período de caza durante la temporada 1956-57. La apertura de la caza mayor será el 12 de Octubre del año en curso y la veda comenzará el 1 de Febrero de 1957 en todas las provincias y en la de Baleares.

Corzo y rebeco, apertura 15 de Septiembre; cierre, 1 de Noviembre. Cabra montés, la caza de esta especie se regirá por el reglamento que para cada caso aprueba el Servicio Nacional de Pesca Fluvial y Caza.

Caza menor, apertura 7 de Octubre; cierre, día 3 de Febrero. La apertura del período de caza del urogallo será el 20 de Abril del año en curso y el cierre el 21 de Mayo de 1956. La fecha de apertura del período de caza de la avutarda será el 23 de Septiembre del año actual y la veda el 21 de Mayo de 1957.

En las provincias canarias de Tenerife y Las Palmas las fechas de apertura y cierre de la caza mayor serán las de 1 de Agosto y 31 de Diciembre, y para la caza menor desde el primer domingo de Agosto al último domingo de Diciembre.—Cifra.

34.000 franceses viven prediciendo la buena ventura

Y eso que la ley lo prohíbe

(Crónica C. A. M., de la actualidad francesa, especial para nuestro diario).

En Francia, los astrólogos pasan de los treinta y cuatro mil. Tales son las estadísticas del Instituto de Estadística Nacional. Y se hacen diariamente unas cien mil consultas, que al precio medio de mil francos consulta, al cabo de los treinta días laborables, hacen treinta mil millones de francos.

A parte de esto, están todos los que se respaldan con seudónimos para seguir esa profesión de adivinos, pueden considerarse como sinónimos de la astrología, la astrosofía, la astrobiología, cosmopatología, geocosmia, radiocosmia, tipocosmia, etc. Y sería preciso añadir a esta enumeración algunas variantes como la astrología bursátil, onomástica, cabalística etc. etc.

Se ven precisados a recurrir a esos artilugios científicos para burlar la ley, pues el código penal la prohíbe en numerosos artículos con rudas sanciones. Sin embargo, en un país como Francia en período de descristianización, la superstición, conforme a una antigua ley histórica aspira sin lograrlo a llenar el vacío dejado por la fe sobrenatural cristiana.

LA ASTROLOGIA pretendidamente científica se basa sobre ese afán de conocer el hombre de una vez toda su vida y en especial en la aspiración a un destino superior con el que todos soñamos. Si no se tratara más que de predecir desgracias, nadie se acercaría a un profesional de esa extraña cofradía, pero estos predicen la buena fortuna.

El segundo fundamento es de tipo dogmático: los astrólogos admiten que los astros tienen una influencia decisiva sobre la personalidad y el destino humano. Gracias a una serie de reglas, que se derivan unas de otras, puede llegarse al horóscopo científico, es decir, a la representación gráfica de la posición de los astros en el momento del nacimiento de una persona. De un examen teórico de los mismos, se puede decir que hoy se logra trazar en astrología hasta unos 972 horóscopos.

Esto es relativamente fácil, pues con unos cuantos libros es posible hacer todos los horóscopos posibles.

LAS PREDICCIONES, o dicho de forma vulgar, la predicción de la buena ventura tiene otro carácter más difícil: hay que establecer, según los manuales profesores de estas ciencias, la relación entre esos mismos horóscopos y los signos del zodiaco: las combinaciones son muy amplias y el trabajo pesado.

Y aquí es donde suben los honorarios de los astrólogos, desde los mil francos en los suburbios de París hasta cincuenta mil en el Instituto de Astrología de Niza. Para ello emplean los grandes maestros un gran número de diccionarios y de mapas, gracias a los cuales se muestran convencidos de la realidad de sus afirmaciones.

La Prensa suministra buenos ingresos a los astrólogos. Según las estadísticas de la Unesco, se puede hacer el balance: existen 2.288 diarios en Bélgica, Francia Suiza, etc., todos los cuales tienen secciones de astrología, y a la hora de hacer las cuentas, son muchos los miles de pesetas que esas secciones producen.

Ante esta situación, son muchos los que insisten que se prohiban de una vez semejantes acciones, pues mal está que se haga silencio sobre el ejercicio de la profesión, pero es más grave que todos los preceptos legales se traspasen sin miramiento en los mismos periódicos.

JAVIER DE EGUIA

Jurados provinciales de la contribución sobre la renta

Se crean en Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla, Vizcaya, Córdoba, Badajoz y Jaén

Madrid, 24.—El Ministerio de Hacienda, por orden que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado», ha dispuesto la constitución de los jurados provinciales de la contribución sobre la renta, en las provincias de Madrid, Barcelona, Sevilla, Vizcaya, Córdoba, Badajoz y Jaén.

Estará integrado por el delegado de Hacienda, como presidente; el interviniente de Hacienda, un abogado del Estado, el jefe de la sección provincial del Impuesto, que actuará como secretario y otros contribuyentes por este concepto designados por el director general del Ramo.

Tendrán competencia para resolver todos los expedientes o incidencias que se promuevan relativos a la valoración, en su caso, de los rendimientos procedentes de la posesión de patentes, marcas, de fábrica, concesiones administrativas, nombres y fondos comerciales, así como los traspasos de los locales de negocios; la valoración y distribución, cuando así proceda, entre los períodos que correspondan a los frutos naturales cuyo ciclo de producción sea superior a 12 meses, y la determinación de la base imponible de los contribuyentes que no cumplieron las obligaciones derivadas del artículo 25 de la ley de 16 de Diciembre de 1954.—Cifra.

Visita a una central térmica e inauguración del Gobierno Civil

Desde la Escuela de Orientación Profesional de Flechas Navales, marchó Su Excelencia a la central térmica instalada en el paseo de Francisco Montenegro, que visitó detenidamente después de haber sido bendecida. La central térmica en cuestión es propiedad de la Empresa Nacional de Electricidad. Su potencia, en principio, es de 7.500 kilovatios, pero está proyectada para un total de 25.000.

El Caudillo marchó al nuevo Gobierno Civil, cuyo edificio inauguró, después de bendecido.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Sumers, dió lectura a unas cuartillas para demostrar al Generalísimo su adhesión, la del pueblo onubense y toda su provincia. Añadió que Huelva había progresado mucho gracias a la ayuda que siempre la había prestado Su Excelencia y Gobierno.

El alcalde de Ayamonte, señor Martín Navarro, hizo entrega al Caudillo de un cuadro en el que aparece el Jefe del Estado pescando en las rías, pintado por una señorita ayamontina, y obsequio de aquel pueblo. El Caudillo, al agradecer el obsequio manifestó que había intentado, repetidas veces, visitar Ayamonte, pero que, no obstante, prometía dirigirse a este pueblo, por mar, cuando sus ocupaciones se lo permitan.

EXPOSICION DE PROYECTOS

Desde el Gobierno Civil marchó de nuevo el Generalísimo al Palacio Municipal, para visitar la Exposición de obras y proyectos, instalada en el patio del edificio, organizada, conjuntamente por la Junta de Obras del Puerto, Obras Públicas, Municipio, enlaces ferroviarios, Diputación, Instituto Nacional de Industria, fábrica de celulosa, Instituto Nacional de la Vivienda y diócesis de Huelva.

ALMUERZO EN EL AYUNTAMIENTO

Terminada esta visita, el Jefe del Estado subió al primer piso del edificio, y después de sostener un cambio de impresiones con todas las autoridades onubenses, fué obsequiado con un almuerzo, ofrecido por el Ayuntamiento, al que asistieron con el Generalísimo, las personalidades de su séquito y las primeras autoridades civiles, militares y eclesiásticas.—Cifra.

Su Excelencia, a Riotinto

Huelva, 24.—Después de la comida cen que el Ayuntamiento le obsequió a S. E. el Jefe del Estado, que terminó a las tres menos cuarto de la tarde, el Caudillo y su séquito con las primeras autoridades onubenses emprendió viaje a las minas de Riotinto. El público, que se hallaba estacionado en la Gran Vía, frente al Palacio Municipal, al aparecer de nuevo el Generalísimo, le hizo objeto de una calurosísima despedida.—Cifra.

Empiezan a llegar los participantes extranjeros en la Vuelta a España

Si los españoles se unen, dicen los italianos, pueden ser los ganadores

San Sebastián, 24.—Por la frontear de Hendaya han llegado cinco de los miembros del equipo nacional italiano que participarán en la próxima Vuelta Ciclista a España. Al frente de ellos figura el táctico y el periodista deportivo, señores Pedrelli de Filippi y Patinatti.

Manifestaron en Irún que si los españoles se unen en verdadero espíritu, Poblet, Loroño, Bahamondes y Pctella, pueden ser los ganadores de la próxima edición de la gran prueba deportiva española. Auguran una buena clasificación para los franceses, a los que consideran más fuertes para dar la batalla y los más directos rivales del conjunto español. Astrua será el jefe del equipo italiano.

LLEGA KOBLER

Irún, 24.—Procedente de Suiza llegó en automóvil el vencedor de las Vueltas a Italia y Francia y ex campeón del mundo, Hugo Koblet. Le acompaña su compañero de equipo Von Buren, y traen consigo cuatro bicicletas especiales «Giro», tipo Kobler, así como abundante equipaje.

Almorzará en Irún y, aprovechando el magnífico tiempo reinante, partirá en bicicleta, en viaje directo, hasta Bilbao, donde llegará hoy mismo al anochecer. Ha añadido que realiza el viaje en bicicleta para adquirir la estabilidad muscular adecuada y para conocer el trayecto de referencia.—Cifra.

Nuevo avión gigante de propulsión a turbina

Puede transportar hasta 200 personas y volar más que cualquier otro

Long Beach (California), 24.—Un nuevo avión gigante de transporte, el «Douglas C-133-A» de propulsión a turbina, ha realizado su primer vuelo de pruebas ayer desde la factoría en donde ha sido construido hasta la base aérea de Edwards. El avión puede realizar vuelos más largos y con mayor cantidad de peso que cualquier otro transporte actualmente en fabricación.

Douglas ha manifestado que este avión puede realizar vuelo sin escalas de los Angeles a Nueva York con carga de cincuenta mil libras de peso. Tiene velocidad de crucero de cerca de seiscientos kilómetros hora. Lleva cuatro motores «T-34» de propulsión a turbina y está construido en tal forma que puede transportar hasta doscientas personas.—Eje.

CRONICA DE LA CIUDAD

"Partida por gala en dos"

Pasó la Fiesta del libro como una conmemoración más, modesta y como decidida a hacer muy poco ruido, sin que nadie la rodeara de esa solemnidad que requieren las cosas del espíritu y sin ese relieve que merecían la fecha y el nombre del genial escritor a quien ayer se evocaba. Apenas algún acto literario, más o menos íntimo, celebrado en centros docentes y el rótulo con que suele anunciarse en las librerías el pequeño descuento que con este motivo se ofrece al comprador de un libro--o de varios libros, claro es--, dieron una leve sensación de que se estaba celebrando una fiesta, fiesta de exaltación de las letras hispanas, y que, por tanto, el de ayer no era uno más de esos días grises y monótonos que pasan por el calendario y por la vida.

Tan calladito, tan calladito pasó el día que, de haber tenido tiempo y paciencia para llevar a cabo una encuesta, un tanto por ciento muy elevado--dejando a un lado los sectores estudiantiles--no pudo darse cuenta de lo que significaba la conmemoración de ayer. No siempre pasó así. Y el cronista recuerda que alguna de estas fechas tuvo en Segovia un ambiente de fiesta mayor y que hasta fué aprovechada para la colocación de alguna lápida que recordara a los segovianos algún fausto suceso que, a tono de historia, la ciudad viviera.

Pero no vayan a alarmarse los lectores. El cronista no caerá demasiado en la tentación de "sentar cátedra" diciendo, por ejemplo, que este "casi" olvido del inmortal autor del Quijote, en su fecha, es un lamentable signo de los tiempos. Que el mundo discurre por los caminos del materialismo y no sabe--o no quiere saber--nada de las sendas por las que puede encontrar la poesía, un tono espiritual claro y alegre que haga más bella la vida...

Bueno, cambiando un poco de tema--y aunque la crónica resulte "partida por gala en dos"--hablaremos de esta primera romería que el año nos trae entre sus manos y que teniendo por marco ese simpático barrio de San Marcos, tendrá lugar mañana, "si el tiempo no lo impide" como con frase clásica, y de gran actualidad en Segovia, podemos decir. El día de mañana nos trae cada año las primeras rosquillas, las primeras avellanas y las primicias de ese baile típico al aire libre que se abre a las notas vibrantes del tamboril y la dulzaina. Es una romería a la que hay que cuidar con mimo, porque como viene muy pronto en el calendario, la lluvia suele jugarla alguna jugarreta. Esperemos que este año--aunque las cosas del tiempo van como van no queremos perder la esperanza--no sucederá así y los segovianos podremos acudir al barrio de San Marcos a rendir culto a estas tradiciones, que también cuentan en la vida.

EL MERCADO DE GANADOS DE MEDINA DEL CAMPO

Se vió poco animado a causa de la lluvia

Medina, 23.--Los mercados de ganados celebrados ayer se han visto poco concurridos debido a las persistentes lluvias del sábado y días anteriores que motiva el que el ganado lanar que se desplaza a esta localidad por carretera no pueda llegar a Medina en las proporciones en que en la actualidad debían llegar.

Se presentaron a la venta 3.974 cabezas siendo éstas vendidas en su casi totalidad; en los precios hubo pocas variaciones sobre los de la semana anterior.

Se vendieron las ovejas castellanas emparejadas, de 660 a 780 pesetas; ovejas castellanas sueltas, de 390 a 495; ovejas churras emparejadas, de 545 a 590; ovejas churras sueltas, de 370 a 395; ovejas salmantinas emparejadas, de 645 a 690; ovejas salmantinas sueltas, de 420 a 455; ovejas de deshecho, de 245 a 260; corderas castellanas grandes y gordas, de 275 a 320; otras de igual clase pero más inferiores, de 225 a 245; corderas churras, de 245 a 270; corderas salmantinas, de 270 a 290; lechazas, a 16 y pascuales, a 14 pesetas kilo, al vivo.

Ganado de cerda
También la presentación de ejemplares a la venta fué menor que el domingo anterior ya que hoy sólo expusieron al mercado 229 ejemplares. Se llevaron a efecto diversas ventas y en los precios no se registraron cambios notables.

Fueron vendidos los ejemplares blancos de siete semanas, de 315 a 350; los colorados y negros del mismo tiempo, de 245 a 325; los blancos de tres meses, de 390 a 475; negros y colorados de igual edad, de 365 a 420; los blancos de seis meses, de 470 a 575; los negros y colorados de la misma edad, de 450 a 530, y los mayores según clase, color y tamaño, de 650 a 1.400 pesetas unidad.

Ganado vacuno
Presentaron a la venta 12 ejemplares y se realizaron varias ventas; los precios son muy similares a los del mercado anterior.

Se vendieron las novillas de leche, del primer parto, de 3.750 a 6.000; las vacas de leche, de mucha producción, de 6.750 a 8.250; las vacas de labor de mucho poder, de 9.550 a 12.350 la pareja; otras de menos poder, de 7.000 a 10.000 la pareja; bueyes de labor de mucho poder, de 13.500 a 17.000 el par; otros de menos poder, de 8.000 a 12.000 el par; vacas para carne, de 2.000 a 4.550, y chotas según clase, de 350 a 750 pesetas unidad.

Ganado mular y caballar
Expusieron a la venta 20 ejemplares y se realizaron diversas ventas no apreciándose variación alguna en los precios sobre los del mercado anterior.

Se vendieron las mulas buenas, de 14.000 a 16.500; otras también de buena clase y presencia, de 8.000 a 10.500; más inferiores y de menos poder, de 4.250 a 5.500; mulas y caballos para matadero, de 350 a 600; caballos de labor de bastante poder para el trabajo, de 4.250 a 7.000, y otros de menos poder, de 1.750 a 3.000 pesetas.

Ganado asnal
Presentaron a la venta 10 ejemplares y se efectuaron varias ventas y

además se llevaron a efecto diversos cambios de ejemplares.

Se vendieron los asnos de mucho poder para el trabajo, de 5.500 a 7.000 pesetas; otros de menos poder, de 2.000 a 4.000; asnos viejos, de 270 a 400, y garrañones, de 14.000 a 17.500 pesetas unidad.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Suspense en comunismo» (3).
«El padre pitillo» (3).
«Las furias» (3 R).
«La ciudad que nunca duerme» (3-R).

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 669,5 m/m.
Dirección del viento: Este.
Fuerza del viento: 38 Ktos. hora.
Temperatura máxima: 11,7°.
Lluvia recogida: 8,6 litros por m².

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 670,6 m/m.
Dirección y fuerza del viento: calma.
Temperatura mínima: 8,1°.



Información Local

El próximo día 1 de Mayo comenzará a regir la nueva constitución de la diócesis de Segovia

Pasan a formar parte de ella treinta parroquias procedentes de las de Avila, Burgo de Osma y Sigüenza

A partir del primero del próximo mes de Mayo, comenzará a regir en nuestra diócesis la nueva constitución de la misma con arreglo al artículo noveno del Concordato entre el Gobierno español y la Santa Sede y según decreto de la Sagrada Congregación Consistorial.

Ya el pasado año hubo alguna variación en la diócesis de Segovia, por cuanto dieciséis parroquias que formaban parte de la misma pasaron a la diócesis de Valladolid, en cumplimiento de las nuevas disposiciones, sin que hasta el momento hubiese habido nin-

guna otra variación en lo que se refiere a la diócesis segoviana.

Pero ahora, al tener que entrar en vigor de forma total la disposición a que hemos aludido al principio, el día 1.º de Mayo, se ha procedido ya a la reintegración a nuestra diócesis de las parroquias que le pertenecen, a la vez que a la separación de ella de aquellas otras que son de diócesis colindantes.

Así pues, las parroquias que pasarán a la de Segovia serán las siguientes:

De la diócesis de Avila pasan Mar-

tín Muñoz de las Posadas, Aldeanueva del Codonal y Aldehuela (forman una sola parroquia), Codorniz, Montuenga, Martín Muñoz de la Dehesa, Donhierro, San Cristóbal de la Vega, Raparieros y Montejo de Arévalo y Tolocirio (también forman una sola parroquia).

De la diócesis de Sigüenza pasan Ayllón, Corral de Ayllón, Estebanvela, Languilla, Madriguera, El Muyo, Santibáñez, Aldealázar, Becerril, Mazagatos, Negrodo, Ribota, Saldaña, Santa María de Riaza, Seracín, Valvieja, Grado del Pico, Alquíte y Villacorta.

De la diócesis de Burgo de Osma pasan Aldeanueva de la Serrezuela y Aldehorno.

En total, son treinta las parroquias que se reintegran ahora a la diócesis segoviana, y siete las que se separan de ella, a las cuales hay que sumar las dieciséis que el pasado año engrasaron la de Valladolid, lo que hace un número de 23.

De la diócesis de Segovia pasan a la de Avila Maello, Aldeavieja y Pederinos, y a la de Burgos, Fuentelcésped, Santa Cruz de la Salceda, Pardilla y Milanos.

Conforme al censo correspondiente al año 1950, la diócesis de Segovia tenía, antes de llevarse a cabo la nueva constitución a que venimos haciendo referencia, un total de 214.886 habitantes y 289 parroquias, y ahora, una vez efectuada la nueva distribución, tendrá 201.433 habitantes y 296 parroquias.

BODAS DE DIAMANTE DE UNA RELIGIOSA

Hoy celebra sus bodas de diamante de religiosa sor Cándida Artola, monja de la Caridad que lleva unos nueve años en la Residencia Provincial de nuestra ciudad, donde cuenta con el cariño y respeto de la comunidad y de los jóvenes acogidos en la Residencia, por sus grandes dotes de sencillez y afabilidad, que la granjearon muy pronto la admiración de todos.

Sor Cándida es natural de Navarra y antes de venir a Segovia estuvo ejerciendo su ministerio en diversos establecimientos benéficos, siendo Benavente la última localidad, antes de venir a nuestra capital, en donde permaneció algún tiempo.

En la Residencia Provincial se han celebrado esta mañana varios actos religiosos con motivo de cumplir Sor Cándida los sesenta años de su vida religiosa, y esta tarde, las niñas de la Residencia han celebrado una velada recreativa en su honor.

FESTIVAL BENEFICO ORGANIZADO POR EL CENTRO SEGOVIANO DE MADRID

Con asistencia del gobernador civil de Segovia, representantes de la Diputación y otras personalidades de la provincia, se celebró el pasado domingo, en el Circo de Price, de Madrid, un festival artístico-mágico, patrocinado por el Centro Segoviano, con la colaboración de la S. E. I., en favor de la Beneficencia Provincial y otras asistencias del Centro.

Comenzó el festival con unas palabras del señor presidente y actuaron a continuación:

El Grupo Folklorico del Centro, que interpretó unas jotas. Fué muy aplaudido. Después, la agrupación de Pulso y Púa, que tocó dos escogidas piezas de su repertorio.

A continuación, unos lucidos juegos de ilusionismo, que fueron muy aplaudidos por su limpieza y vistosa ejecución.

El periodista Millán Clemente de Diego, entrevistó a la estrella cinematográfica María Dulce, que recitó dos magníficas poesías con gran estilo.

Actuaron también el tenor portugués Raúl Prouza, el periodista colombiano Balbino Blanco, el ventrílocuo Fregolin, las «vedettes» Lita Rey y Rebeca y un gran número de magníficos artistas que se sumaron al festival, que fué cerrado con la actuación del magnífico «Ballet» Casablanca.

Todos los artistas fueron presentados por el locutor y periodista José Luis Pecker.

REGISTRO CIVIL

Ocho nacimientos, dos defunciones y cinco matrimonios

Nacimientos.--Trinidad Andrés Moreno, hija de Ramón y Trinidad; Sofía Lucía Herrero Alvarez, hija de Benito y Carmen; María de la Concepción Julia de Pablos Duclos, hija de Mariano y Juana; Matilde Polo Gila, hija de Luis y Matilde; Manuel Vázquez Mateos, hijo de Antonio y María Antonia; María del Carmen Muñoz García, hija de Justo y María del Carmen; María Gloria Arribas Sánchez, hija de Gregorio y Pilar, y Julio César Sotero Montalvo Rodríguez, hijo de César y Antonia Nieves.

Defunciones.--Ezequiel Hernández Valiente, de 71 años, y Crispín Pindado Morales, de 72 años.

Matrimonios.--Mariano Gómez de Caso, con Clodoalda Gómez Reales; Jesús Serrano Martín, con Natividad Anaya Marugán; Victoriano Casado San Cosme, con María del Pilar Rincón González; Mariano Arcones Postiguillo, con María del Pilar Cristóbal Muñoz, y Carlos Alvarez Martín, con María Asunción Mira Galindo.

HUERFANOS DEL MAGISTERIO

Se ha comenzado ya a abonar la paga extraordinaria correspondiente al actual mes, por lo que pueden pasar a que se les haga efectiva.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
San Francisco, 9, teléfono 1335.
Cronista Lecea, 6, teléfono 1642.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 23.--Premiado con 125 pesetas, número 168. Premiados con 12,50 ptas., los terminados en 68.



Campeonato de baloncesto del Frente de Juventudes

Esta tarde ha comenzado el Campeonato Provincial de Baloncesto del Frente de Juventudes.

Mañana se jugarán los siguientes encuentros: Primera categoría: A las 7, Instituto-Base Mixta; a las 8, Escuela del Trabajo-Escuela del Magisterio.

Todos los partidos se jugarán en el campo de deportes del Frente de Juventudes, y la entrada será libre.

Concursos de oficios para juventudes campesinas

Por la Delegación Provincial de la Sección Femenina y el Frente de Juventudes han sido organizados entre la juventud de los pueblos de nuestra provincia concursos de oficios, danzas y concursos de oficio.

Los concursos a realizar este año serán de arada, corta de leña, apertura de hoyos, carros engalanados y coros y danzas.

Los de oficio serán para menores de 22 años, y de cada pueblo que se ha inscrito para participar, tomarán parte, como mínimo, cuatro jóvenes.

Los dos primeros clasificados en estas pruebas locales representarán a su localidad en el comarcal.

Los dos primeros clasificados en cada prueba comarcal pasará a la fase provincial, donde se disputarán valiosos premios en metálico.

Conjuntamente con las pruebas comarcales y provincial de arada, carros engalanados y apertura de hoyos, se efectuarán los concursos de coros y danzas de la Sección Femenina en sus fases también comarcales y provincial.

Muchachos del Frente de Juventudes en Valladolid

Continuando la serie de marchas culturales que la Delegación Provincial del Frente de Juventudes ha organizado en el presente año, como recompensa a sus mejores mandos y escuadrillas, el domingo se desplazó a Valladolid medio centenar de afi-

liados a las Falanges Juveniles de Franco de nuestra capital, acompañados del delegado provincial y otras jerarquías.

Durante la mañana, los jóvenes falangistas segovianos visitaron diversas instalaciones de la Organización de Valladolid, así como el Museo Nacional de Escultura.

Por la tarde, después de recorrer las principales calles de la capital castellana y sus monumentos, los expedicionarios segovianos ofrendaron una corona de laurel ante la tumba de Onésimo Redondo en un sencillo y emotivo acto de afirmación falangista, trasladándose seguidamente a Arcas Reales, donde les fué mostrado el grandioso colegio de PP. Dominicos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

SIRVIENTAS

SE NECESITA muchacha o asistenta. Marqués del Arco, 8, Irutería.

TRABAJO

COPIAS a máquina con toda garantía y reserva. Hispano Olivetti, San Francisco, 23. Teléfono 1292.

TRASPASOS

TRASPASO local bien situado con instalación en José Zorrilla. Informes, Juan Bravo, 27, tienda.

COMPRAS

COMPRO leña encima hasta 200.000 kilos. Gestoría Caysán. San Martín, 1.

LABRADORES: Compramos cebada, algarobas, yerros, paja. Viuda Fernández, Avenida Fernández Ladreda, 6, 2.º

ENSEÑANZAS

ULTIMOS días para aprovechar las excepcionales ventajas del famoso Curso Darkness que por correo le enseña montaje y reparación de Radio, recibiendo por pocos céntimos diarios todos los materiales del soberbio Superheterodino «Gold-Voice». Pida gratis magnífico libro «Rumbo Prosperidad». Instituto Radio-Talleres, 27, Barcelona.

VENTAS

VENDO varias fincas rústicas en Sotobalbo y Santo Domingo de Pirón. Tratar, secretario Ayuntamiento, Carbonero Mayor.

SEMILLA melón tendral valenciano, cáscara verde; sandía reina, grano inodoro; remolacha forrajera cuello verde; achicoria de importación, fríjoles herradura y manteca. Hagan pedidos «Semillas Seleccionadas», Casa Alonso. San Andrés, 24, Cuéllar.

VENTA solar edificable, céntrico, en Segovia. Informa Nuñez, Cantarranas, 22.

VENDO una sierra de cinta de 80. Cecilio Gozalo, Olombrada.

SEGADORAS de hierba y agavilladoras, lo más moderno en el mercado, toda prueba, en su funcionamiento. Consulten, Cecilio Martín, Turégano.

VENDO próximo a Baterías, nave y departamentos y 2.060 metros de terreno. Tratar, travesía San Rafael, 4. Doroteo de Lucas.

VENDO dos trajes comunión niño. Nicancor Cristóbal. Cuartel Guardia Civil, Segovia.

POLLITOS de un día; pollitas todas edades. Huevos incubar. Granja El Termino. Teléfono 2141.

VENDO cien gallinas segunda puesta, en lotes o juntas. Mariano Escudero, Lastrilla.

CHOTAS montañesas de año, venden Prado, 7 (Peñascal).

VENDO dos vacas suizas, cumplidas primer parto y tercero, abundante producción. Juan Gálan, Muñopedro.

SUIZA abocada al tercero, abundante, vende Leandro Nicolás, Etreros.

VENDO chota holandesa, cuatro días. Vaquería Justo Moreno, Segovia.

DOS chotas de año, suizas, vende, Mariano Iglesias, Zamarramala.

CERDOS York, cuatro meses, venden Rosario, 2 (San Lorenzo), Tardón.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Jueves, a las 2,30 de la tarde para terminar a las 4,15
Función especial para los visitantes de la provincia

EL PADRE PITILLO

Una formidable creación de Valeriano León y Aurora Redondo
Sensacional éxito del cine español
Autorizada para mayores
ULTRALAS

CINE VICTORIA.-Miércoles, 7,30 y 11.-Monumental programa.-«Las Furias». Bárbara Stanwick.-«La ciudad que nunca duerme».-Jueves, 4,30, 7,30 y 11.-«El hombre tranquilo».-Tecnicolor.

SONRIA, POR FAVOR

CONFUSION
El.--Ya sabes lo que ha dicho el criado. Que se marcha porque esta mañana le has tratado muy groseramente por teléfono.
Ella.--¿El criado? ¿Anda; si yo creía que eras tú el que estaba al aparato!

Perfumería Velasco
Patrocinador de «Compyrane». Sellos oro. Un sello por cada diez pesetas de compra. Diez millones de pesetas en premios.
ULTRALAS

DELEGADO PROVINCIAL

con solvencia económica, oficinas, teléfono y organización, precisa importante Empresa dedicada a la distribución y venta de artículos en exclusiva. Diríjase a
«I. C. I. S. A.» Alcalá, 27. Madrid

¡¡Una historia divertidísima!!

Suspense en comunismo
En Magnoscope
Por Alfredo Mayo, Antonio Vico y Juan José Menéndez.
Desternillante estreno:
Martes y miércoles: 7,30 y 11 noche

Cine Las Sirenas

Un título inolvidable:
TRAGEDIA Y TRIUNFO DE VERDI
ULTRALAS

...DEL DOMINGO

Día de los Castillos

Por JOSE GALACHE ALVAREZ

Hay lenguaje íntimo y sin voces que escuchamos cuando seguimos los caminos de Castilla. Son palabras que oímos con la veneración del recuerdo y la admiración de las gestas. Es el diálogo con el castillo que nace siempre que aparece el paisaje castellano. La ciudad es un conjunto de edificios que en su arquitectura y trazado pretenden hacer desaparecer de nuestra intención el concepto de paisaje; sin embargo, la soledad de las parameras o de las llanuras escuálidas de vegetación, nos hacen pensar en un cuadro neorrealista de simple geología. Y es el castillo el que tiene consigo algo de ciudad y mucho de paisaje, el gigante de piedra que extiende sus muros en abrazo a la ciudad que se le escapó y el paisaje mudo que se aleja de la última torre flanqueante.

Hoy, Día de los Castillos, nos hemos detenido entre las hojas agitadas del calendario y por un camino de piedras y de lodós, hemos subido el castillo, a dialogar un poco con sus torres y con sus estancias, con la gracia diminuta de sus almenas y con el recuerdo de la historia que allí, como en un museo ideal, se colecciona hasta en los vanos de las puertas que faltan y en las vigas descubiertas de los techos.

Ortega y Gasset, el gran filósofo dice que los castillos son «casas que ciertos hombres construyeron para vivir en ellas. Pero ¿cómo tiene que ser una vida para que la casa donde se aloje resulte un castillo?». El primer recuerdo es para la grandiosidad de esta mansión. Todo grande, todo majestuoso, todo extraordinario. Si éste es el escenario, las grandes y pequeñas historias que se representarían tendrían que llevar consigo la sensación de fuera de ordinario. El hombre en la edad media, caballero y romántico, amigo de desfacer entuertos y de ver en los molinos de viento, gigantes, es lógico que necesitara para esa vida ideal que se forjaba entre Amadis y los versos de Myo Cid, una mansión de gigantes sostenida por las lanzas de sus torres y por las viseras de sus almenas, dejando siempre las saeteras para otear empujados el inmenso paisaje. Por eso el castillo es necesario para el paisaje y para el hombre. En aquél es el elemento que une la soledad edificada y la soledad geológica, hueca, apenas con vida latente; al hombre, como muestra tangible de un ideal de grandeza.

Pero también el castillo tiene su filosofía. En los tiempos de castellanos con castillos, todo tenía proporciones desmedidas. Del derecho y la justicia se hablaba en las estancias del caballero. Del honor, se luchaba en los patios de armas o entre los caminos de ronda, en la soledad de la noche. Para presentar el gran concepto de la equidad y para administrar justicia a los servidores, era preciso esconderla entre la grandeza de unas piedras que sólo al pisarlas, resonaran en el registro extraño del eco. Allí los contratos eran simples palabras que no necesitaban de escribano; tristemente hoy no es ya época de castellanos con castillos y son necesarios estampar el honor en unas palabras y unas firmas.

No se ha interrumpido el diálogo con el castillo, él no tiene prisa, está detenido en el tiempo y asomado a la historia. En su interior recuerda apenas entrar el vigor guerrero de una raza, la fortaleza de unos moradores, y las leyendas de amor engarzadas por los pasillos secretos. Todo dicho con la fidelidad del eco y la palabra de otros siglos.

Cuatro muertos en un paso a nivel

León, 23.—Alrededor de las ocho y cuarto de la noche, en el kilómetro dos de la línea férrea León-Gijón, y en el paso a nivel existente en el kilómetro 350 de la carretera de Adanero a Gijón, en las inmediaciones de La Robla, el tren correo arrolló al turismo, matrícula de pruebas O-291, ocupado por el doctor D. Jesús de Guardo Arce, de 44 años de edad, con residencia en Mieres; su esposa, doña Rosario Gonzalo Vico, y sus tres hijos, de 14, 11 y 6 años.

A consecuencia del accidente resultaron muertos la señora y los tres hijos, y herido levemente el doctor Guardo.

De las primeras indagaciones practicadas parece deducirse que el accidente se produjo a causa de no estar echadas las barreras en el paso a nivel, arrollando el tren al coche de turismo por la trasera.

Cae al Manzanares un hombre y perece ahogado

Madrid, 24.—El domingo por la noche fué avisado el servicio de bomberos para que acudiesen al río Manzanares, donde cerca del Puente de Toledo unos transeúntes habían visto caer a un hombre.

Los bomberos durante más de dos horas reconocieron la zona donde había ocurrido la desgracia, sin dar con la presunta víctima, retirándose sin poder localizarla. Después se presentó a la Policía Federico Marzal Hernández para informar que su amigo de la infancia Antonio Palacios Castellote, soltero, de 32 años, albañil, con domicilio en Ercilla, 34, era quien se había caído al río, sin que nada pudiese hacer para evitar la desgracia, ya que él se dio cuenta cuando su amigo estaba ya en el aire.

EL ZAR y RASPUTIN aplaudieron al maestro «Realito», que ahora se propone hacer la película del baile andaluz

En su academia de Sevilla se encontraron hace 20 años dos niños: Rosario y Antonio

Como la misma Torre del Oro, el maestro «Realito», sigue imperturbable al paso de los años. Es posible que su cabeza se adorne, cada vez con más insistencia, con hebras de plata, pero él continúa dando la gran lección del mejor baile andaluz, recortando su perfil de medalla en la feria de Sevilla, en la Romería del Rocío, allí donde alguien busque una Andalucía verdadera, de gracia y elegancia sinceras. Manuel Real sigue siendo el maestro de baile más famoso del mundo.

Sergio Lifar podrá tener una fama que pretenderá ser paralela, pero seguramente a él no le llegará una carta como la que, hace poco, llegó a Sevilla con estas señas: «Al maestro de baile.—España». Otra carta, procedente de los Estados Unidos, tenía escrito en el sobre: «Realito.—España». Y es que durante más de medio siglo, Manuel Real ha llenado el mundo con su arte, enviando a los cinco continentes la repajolera gracia y el profundísimo duende de sus bailes.

El maestro da clases diariamente durante toda la tarde, en su academia; un verdadero museo en p.e.n.a. Alameda de Hércules, donde no falta un rostro que haya sido famoso con entera justicia. Los fantasmas de La Macarrona, La Malena, Pastora Imperio, Fosforito, hacen esguinces maravillosos en las viejas paredes. Allí tiene «Realito» toda su gloria y sus recuerdos. Lo que más nos llama la atención es la fotografía del maestro en un grupo formado por el Zar de Rusia y un hombre alto, vestido con hábito, de largos cabellos y barba.

Es Rasputín. «Realito» entonces nos lleva a aquel tiempo en que bailó en la corte rusa, admirando a todos con el prodigio de sus facultades y el sentido hondísimo de su arte. Cuando le preguntó cómo era el legendario Rasputín, Real, perdiéndose en sus evocaciones, dice: «A mí me daba miedo. Muy serio, muy callado, tenía unos ojos de brillo metálico que intranquilizaban. Yo no sé si sería verdad lo que cuentan de su hipnotismo; pero no me cuesta trabajo creerlo. A mí, sin embargo, me aplaudió bastante entusiasmado y, según un intérprete, elogió sinceramente el baile español».

Seguimos, juntos, repasando las viejas fotografías. En una de ellas vemos al maestro con veinte años menos, en medio de una pareja flamenca. Ella, es una niña que apunta una gracia especial; él es un muchachito de unos doce años, bien plantado, formalísimo, que mira un poco asustado al objetivo. Son Rosario y Antonio, dos chavales de la Alameda de Hércules—uno de la calle Lumbrea—, otro de Bazán—que un día se encontraron dando las primeras clases en la academia del maestro «Realito» y que luego iban a conquistar el aplauso y la gloria para el baile de España.

Este no es un reportaje de recurso. «Realito» adquiere una actualidad ineludible cuando la primavera se extiende sobre Sevilla. Pero, además, Manuel Real, tiene su secreto: Hacer la película del baile andaluz, esa película con un mercado extraordinario, pero también con una calidad artística insuperable. El lo explica diciendo:

«Lo que se ha hecho hasta ahora, oportunamente se publicará el correspondiente programa, como asimismo la convocatoria para la inscripción de alumnos y solicitud de becas.»

Las niñas de España, en los Albergues de Juventudes, viven sus mejores vacaciones en la sierra, en la montaña o cerca del mar, fortaleciéndose físicamente y formando en el mayor ambiente su espíritu femenino

Repueble su gallinero con POLLITAS DE AVICOLA Colmenares LUZ

NOTAS DE LA REGION

AVILA: Hay días que salen de la provincia 1.200 Tms. de trigo
SALAMANCA: Visita del profesor Mezger de la U. de Munich
Santander: Plebiscito de la caridad montañesa

SALAMANCA

Durante el día de ayer el ilustre profesor de la Universidad de Munich, señor Mezger, acompañado de su esposa, recorrió la ciudad, visitando detenidamente la Universidad.

A mediodía, el decano de la Facultad de Derecho, doctor De la Concha, obsequió con un almuerzo a los ilustres visitantes.

VALLADOLID

El pasado domingo tuvo lugar el recital-concierto que en sesión matutina y en el teatro Carrión ofrecieron don José María Pemán y don José Cubiles, ante una concurrencia verdaderamente extraordinaria, que premió a ambas ilustres personalidades—poesía y música—con prolongadas ovaciones. También el domingo por la mañana, en la biblioteca de la Casa de Cervantes, el primer acto de los organizados con motivo del aniversario de la muerte del autor del «Quijote»: una conferencia de Nicomedes Sanz y Ruiz de la Peña. Los actos continuaron ayer, con una misa en San Lorenzo y una visita a la Casa-Museo. Por su parte, la Universidad celebró la Fiesta del Libro, disertando en la velada académica el secretario general del primer centro docente, don Filemón Arribas, y la Asociación Fotográfica vallisoletana inauguró en su sede social una interesante Exposición de fotografías, originales de un aficionado salmantino, don José Núñez.

AVILA

Los donativos recibidos hasta la fecha para las andas de la Virgen de Sonsoles, alcanzan la cifra de 78.417 pesetas.

—Los sembrados se siguen recuperando de los fuertes y prolongados frios de Febrero y, en general, presentan buen aspecto, excepto en las cebadas. Las sembradas se siguen realizando a ritmo acelerado. El movimiento de trigo es grande y con una actividad jamás conocida en esta provincia, baste decir que hay días que salen hasta más de cuatro trenes (1.200 Tm.), para el mercado nacional.

SANTANDER

El pasado sábado, en su emisión de la tarde, Radio Cantabria hizo un llamamiento a la caridad en favor de una joven que se encuentra gravemente enferma y precisaba un tratamiento de sarcomicina, y apenas se difundió la noticia comenzaron a llegar a las oficinas de la emisora donativos en metálico. Oída la emisión en Gijón, llamaron inmediatamente desde el Dispensario de San Ignacio, de aquella ciudad asturiana, anunciando el envío inmediato de veintinueve gramos del antibiótico. La suma recogida, 2.530 pesetas, fué puesta inmediatamente en poder de la familia de la enferma.

PALENCIA

En la última reunión del Consejo local del Movimiento, se presentaron varias interesantes ponencias, entre ellas una relacionada con la desviación del ferrocarril y la estación de autobuses, y otras en orden a construcción de viviendas, mercado de ganados y de abastos con dos nuevas plazas.

El Generalísimo visita Huelva

(Viene de la página 1)

ción Profesional y Escuelas Navales que, igualmente, fueron inauguradas. Los alumnos tributaron al Jefe del Estado un cariñoso recibimiento y todos los buques surtos en el puerto hicieron sonar sus sirenas.

La antigua Escuela de Flechas Navales ha sido transformada en Profesional y está dotada de tres clases de cultura general, dos de náutica y cuatro más para talleres de radio, electricidad, carpintería fina y mecánica. En la actualidad se construyen otros talleres, un campo de deportes, plaza de armas y otras dependencias que han mejorado sensiblemente el edificio primitivo. El importe de estas obras sobrepasa la cifra de un millón seiscientos mil pesetas.

Se albergan setenta y dos alumnos en régimen de internado que aportan en concepto de pensión cinco mil pesetas anuales, generalmente mediante becas de la Diputación, Ayuntamiento y Cofradía de Pescadores. Por el Instituto Nacional de la Vivienda se tramita ahora la construcción de cinco viviendas para profesores y una capilla con lo que quedarán completas las instalaciones.—Cifra.

PASO POR LA PALMA DEL CONDADO

La Palma del Condado (Huelva), 24.—A las diez de la mañana, Su Excelencia el Jefe del Estado ha pasado por esta ciudad en dirección a Huelva, las calles del recorrido se hallaban engalanadas con banderas españolas y concepcionistas y los balcones lucían colgaduras; en los extremos de la población se levantaban artísticos arcos con letreros alusivos al Generalísimo Franco.

Numero público congregado en las calles acogió la presencia del Caudillo con vítores y entusiastas manifestaciones de simpatía. Una centuria del Frente de Juventudes rindió honores a su paso por el grupo «Gobernador Summer».

El automóvil en que realizaba el viaje el Generalísimo Franco aminó la marcha a su paso frente al Ayuntamiento, en cuyos alrededores una gran cantidad de público aclamó con entusiasmo al Jefe del Estado, quien sin detenerse en la ciudad siguió viaje con dirección a la capital de la provincia.—Cifra.



EL SEÑOR

DON ROQUE MARTIN BENITO

Entregó su alma a Dios en Madrid, hoy 24 de Abril de 1956

a los 80 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Leonarda Rubio del Barrio; hijos don Valentín, don Cesáreo, doña María Cruz, doña Luisa, don Saturio, don Faustino, don Benedicto, don Florencio, don Roque y don Filemón; hijos políticos doña Bibiana, doña Juana, don Andrés, don Enrique, doña Benedicta, doña Ursula, doña Fuencisla y doña Narcisa; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás parientes, Ruegan una oración por su alma.

El sepelio se verificará, D. m., mañana, día 25, a las cinco de la tarde, saliendo de la casa mortuoria, Sagasta, núm. 12 (Madrid).

LEPE NO SABE MAS QUE LEPE

Actor y malabarista, hubo de debutar a escondidas de su padre UNA PATRONA DE SALAMANCA CREYO QUE ERA "LEPE DE VEGA"

En los camerinos del teatro Martín, unos momentos antes de dar comienzo una nueva representación de la tantas veces aplaudida revista «Cinco minutos nada menos», me entrevisto con uno de los más famosos cómicos de nuestra escena, Lepe, el cual aclara: —Mi verdadero nombre es José Álvarez Jádenes. Fué actuando con el maravilloso ventrilocuo Moreno cuando, por razones de estética, me coloqué este pseudónimo. A Lepe siempre se le pregunta si sabe más que Lepe. El célebre dicho obliga.

—Es una frase procedente del siglo XIII. Desde luego, nada referente a mí. No soy tan viejo. Lepe era un obispo español muy culto y muy...

—¿Cortemos por lo sano! ¿Se considera usted tan culto como él? —En absoluto. Lepe no sabe más que Lepe.

—Hablemos de su trabajo. ¿Satisfecho de formar compañía con Queta Claver? —Es encantadora.

—¿La compañía? —Me refería a Queta Claver. Es una «vedette» maravillosa. Si se hubiera dedicado a ello, creo, sinceramente, que hubiera llegado a ser una magnífica actriz de comedia. Le sobran facultades.

—¿Cuántos años lleva usted trabajando en el teatro? —Cuarenta y cinco.

—¿Y tiene? —Sesenta y cinco.

—¿Cómo le fué su primera actuación ante el público? —Bastante bien. Lo peor fué luego, en casa.

—Aclare. —Pues, verá usted: yo empecé siendo malabarista. Pero mi padre, delegado de Hacienda, se oponía completamente a mis impulsos de vocación. Yo ensayaba, no obstante, a escondidas. Y, por fin, debuté en el Tivoli, de Barcelona. Mi padre estaba en el patio de butacas. Sin embargo, no me reconoció. Hube de decirselo yo en casa. Y, entonces, sobrevino lo peor, de mi «debut».

—Que, dicho sea de paso, ya se lo habrán imaginado todos los que están leyendo. —Eso creo.

—Pues pasamos a otro capítulo. Se habla de cierta tristeza natural del cómico. ¿Qué hay de cierto en eso? —Nada.

—¿Piensa retirarse pronto de las tablas? —Me encuentro muy a gusto pisando sobre ellas.

—¿Es, acaso, éste su mejor momento? —Siempre estoy en mi mejor momento. La representación continua es la mejor escuela. Cada día descubro una novedad.

—A este paso, va a saber más que Lepe. —Algún día...

—¿Hablamos de su popularidad? —Es una cosa molesta, aunque bonita. Después de todo, algo ha de tener agradable, dado que es la cima más ambiciosa dentro del mundo teatral.

—¿Le falló su popularidad en alguna ocasión? —Una vez en Salamanca. Habíamos ido la compañía en pleno. Y, puesto que en el hotel no quedaban ya habitaciones, decidí irme a una pensión barata con algunos músicos. Cuando llegamos a ella, la señora que la atendía me pidió el pago por adelantado. Y yo le di un billete de mil pesetas. Pero la buena mujer no tenía cambio y no se conformaba tampoco con quedarse momentáneamente sin las treinta pesetas que cobraba. Yo marché a trabajar y los músicos le dieron a conocer mi nombre. La buena señora exclamó: «¡Ah! Entonces, ¿ése era Lepe de Vega?»

—¿Magnífica anécdota! Vamos a ver, Lepe: ¿me quiere usted dar una opinión autobiográfica? —Simplemente, tengo una gran afición al teatro. Quizá a eso sea debido todo mi éxito. Cada vez que salgo a actuar lo hago como si fuera la primera vez. Ahora, por ejemplo...

Y este gran cómico llamado Lepe se me escapa por la puerta de su camerino, dirigiéndose hacia escena.

ALFONSO M. GARRIDO

Los partidos de promoción a Primera División comenzarán EL DIA 6 DE MAYO

Los encuentros de la promoción a Primera División darán comienzo el día 6 de Mayo, para finalizar el 29 de Junio, y el Calendario de este torneo será el siguiente:

PRIMERA VUELTA

6 Mayo: Betis-Oviedo. Murcia-Zaragoza. España Industrial-Alavés.

13 Mayo: Oviedo-España Industrial. Zaragoza-Betis. Alavés-Murcia.

20 Mayo: Oviedo-Zaragoza. Betis-Alavés. España Industrial-Murcia.

27 Mayo: España Industrial-Zaragoza. Alavés-Oviedo. Murcia-Betis.

31 Mayo: Zaragoza-Alavés. Oviedo-Murcia. Betis-España Industrial.

SEGUNDA VUELTA

3 Junio: Oviedo-Betis. Zaragoza-Murcia. Alavés-España Industrial.

10 Junio: España Industrial-Oviedo. Betis-Zaragoza. Murcia-Alavés.

17 Junio: Zaragoza-Oviedo. Alavés-Betis. Murcia-España Industrial.

24 Junio: Zaragoza-España Industrial. Oviedo-Alavés. Betis-Murcia.

29 Junio: Alavés-Zaragoza. Murcia-Oviedo. España Industrial-Betis.

Resultados de la fase de ascenso a Segunda División: Turista, 0; Orense, 3. Burgos, 3; Langreano, 1. Salamanca, 5; Durango, 0. Avilés, 5; Atlético Palentino, 2.

Puntuación: Avilés y Burgos, 10 puntos; Orense y Salamanca, 18; Atlético Palentino y Langreano, 9; Durango, 7; Turista, 5.

CICLISMO

Es muy posible que Geminiani no pueda participar en la Vuelta a España, debido a que se resiente de una caída sufrida en el curso de la segunda jornada del Gran Premio de Eibar. Si se confirma su ausencia, sería reemplazado por Lampre.

Antonio Barrutia venció en la 16 subida a Arrate. Detrás de él se clasificaron Antonio Gelabert y Carmelo Rodríguez.

Bahamontes se ha clasificado segundo en la subida al monte Faron, en Tolón, detrás del francés Valentín Huot. Después del español se clasificaron Gual y Dotto.

HIPICA

Francia ha ganado la Copa de las Naciones en el Concurso Hípico Internacional de Niza, clasificándose España en segundo lugar. En la clasificación individual, Francisco Goyoga figuró el primero, puesto que también ocupa en la clasificación de los diez mejores jinetes en saltos.

PAÑERIA SELECTA

Tenemos ese género que usted quiere...

Puede elegirlo a su entera satisfacción y comodidad en nuestro extenso surtido de trajes para caballero.

Casa Fermín

Cervantes, 21

ULTRALAS

Guía médica

Odontólogos y Clínicas

LUIS SIRERA

Médico del Dispensario Antituberculoso. Ex director del sanatorio Las Navillas. Pulmón y corazón. Medicina interna. Rayos X. Consulta de 3 a 5. San Juan, 7. pral. Teléfono 2115 Segovia

Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario. E. FERNANDEZ DIVAR. Cirugía general. Rayos X. Consulta diaria de 12 a 2. Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25 Segovia

F. MAROTO GRANDE

Garganta, nariz y oídos. Consulta: de 10 a 11 y de 4 a 6. Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.-Segovia. Telfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244

SAMUEL BORREGON

Aparato digestivo. Rayos X. Consulta diaria. Teléfono 1324. San Francisco, 36, 2.º. Segovia

JESUS H. CANO

Médico-oculista. Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6. Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia. Teléfono 2713

F. CHULIA ZEA

Médico. Medicina General. Rayos X. Consulta: De 12 a 2 y de 4 a 6. Infanta Isabel, 12, bajo-B. Teléfono: 28-57 Segovia

A. TRAPEIRO CARO

Medicina interna, piel y sexuales. Rayos X. Consulta diaria de una a dos y de tres y media a cinco y media. Gobernador Fernández Jiménez, 2 (esquina a Fernández Ladreda). Teléfono 2631. Segovia

JOSE RODRIGO RODRIGO

Comandante médico. Diplomado en A. Circulatorio y Respiratorio. (Del Hospital Militar). Electrocardiografía. Consultas de once a una. Avenida José Antonio, 2, 3.º. Segovia

¡LO QUE CUESTA SER TORERO!

«Oye, muchacho, dejate coger», dijo Domingo Ortega a «Vallito»

El espontáneo de la película «Tarde de toros»

Madrid.—(Servicio especial de Argos. Prohibida la reproducción). En todas las profesiones es difícil abrirse camino. En la profesión taurina estos primeros pasos constituyen un romance épico-heróico.

Un espontáneo se ha hecho famoso gracias a una hazaña de la que se ha hablado mucho en las tertulias y en los periódicos. Este espontáneo es un muchacho de cara risueña y mirada infantil. Acaba de torrear su primera novillada de la temporada en Palencia y en ella ha cortado una oreja. Se llama Manuel Valle «Vallito», y él nos cuenta, sin darse importancia, su famosa y temeraria aventura filimico-aurina.

—A mí me contrató el jefe de producción de la película, porque me vió tirarme de espontáneo de verdad en Valdemoro.

—¿Cómo fué el contrato?...

—Yo tenía la obligación de «dejarme coger» por un toro en la corrida que se celebró en Madrid el 9 de Agosto y en la que intervinieron como matadores y protagonistas de la película Domingo Ortega, Antonio Bienvenida y Enrique Vera. Se lidiaron tres toros y yo tenía que tirarme en el de Ortega como «doble» del actor Jorge Vico.

—¿Hubo ensayos?...

—Me entrené durante quince días en la finca Carrascosa, bajo la dirección de Ortega. Me harté de recibir revolcones.

—¿Cuánto te pagaron por tu arriesgado «rol»?...

—El contrato eran seis mil pesetas. Pero el director Ladislao Vajda, muy complacido por lo bien que lo hice, me dió otras dos «sábanas» de propina.

—¿Se ha hablado de un seguro de vida que cobrarian tus familiares, ¿Es eso cierto?...

—Se habló de ello. Pero ninguna Compañía quiso cubrir el riesgo. Tampoco pudo «asegurarme» el Montepío de Toreros, pues un caso como el mío no está previsto.

—¿Qué pasó en la plaza?...

—Domingo Ortega tenía que hacerme una seña para avisarme el momento en que había de lanzarme al ruedo. Yo me tiré y me fué derecho al toro, que era de Antonio Pérez y pesó en canal 186 kilos. Era un «barbas». Pero embestía bien. Le recogí por bajo en tres doblones y le di una serie de muletazos, con cambios de manos, que me salieron bastante bien. Enrique Vera me animó a seguir torreando para que me luciese, pues el toro era bueno. Pero Domingo Ortega me recordó mi obligación: «Oye, muchacho—me dijo—. Ya está bien de torrear, ¡déjate coger!». Y entonces me recliné de espaldas sobre las astas del toro, que me empuñó. Y ya casi no recuerdo más...

—¿Te hizo mucho daño?...

—Resulté conmocionado, pero al meterme en la enfermería en brazos de las asistencias todavía me acordé de que estaban filmando y me llevé las manos al pecho, conforme me había dicho el director.

—¿Qué dijo el doctor Jiménez Guínea?...

—Que no había derecho. Según el parte facultativo que dió, tenía un puntazo corrido en la región lumbar y contusiones y erosiones múltiples de pronóstico reservado.

—¿Has torreado muchas novilladas?...

—Sólo dos con traje de luces: en Valdemoro y en Cadalso de los Vidrios. La de Palencia es mi tercera actuación en plan de profesional.

—¿Qué oficio tenías antes?...

—Decorador escayolista.

—¿Hubo toreros en tu familia?...

—Ninguno. Me entró el «gusanillo» de la afición la primera vez que me puse delante de una res; fué en la placita de la Feria Inter nacional del Campo.

—¿Torrearás mucho este año?...

—Eso es lo que deseo. La propaganda me costó un buen «palizón», pero ya no tuve miedo y continúo sin tenerlo delante de los toros.

—Pues, adelante, muchacho, y que sigas sin asustarte.

CURRO ALAMARES



siguiendo la marcha... hoy ya tengo marcha atrás

ello completa al máximo mi gran y reconocido rendimiento, tanto en la ciudad como en el medio rural, o en la práctica de los deportes, con el "utilitario" Biscuter



y recuerde... FACILITAS le ofrece a Ud. hoy hasta en 18 mensualidades, la gran oportunidad de adquirir su "utilitario". CON ARRANQUE ELECTRICO

AGENCIA Y SERVICIOS PARA SEGOVIA Y SU PROVINCIA

Sres. García & San Frutos, S. L. Carretera de San Ildefonso, 4. Tel. 2612

LACA

8 días

INMOVIX

una armonía de color, por tus labios y uñas

AVICOLA COLMENARES POLLITAS DE 1, 2 Y 3 MESES LUZ

AGUA ES VIDA

VIBRO-VERTA BOMBA SUMERGIBLE QUE FUNCIONA SIN MOTOR

ROBERTO CRORY

PO DEL PRADO, 26-MADRID TELEFONO. 3912-45

EL MAYOR "STOCK" DE BOMBAS VERTAS EN ESPAÑA

Siempre más limpio un conjunto higiénico para su hogar

COLCHON ELASTICO

SOMIER Inoxidable indeformable

NUMANCA

en TUBO DE ACERO con TELA AMERICANA

ELEX

Hilo continuo sin nudos

VEA EXPOSICIONES Y PIDA FOLLETO

ESTAMOS SATISFECHOS DE NUESTRA OBRA y desafiamos a que ningún otro pueda aventajarla

El Régimen español está todo él lleno de contenido

Y lo está por la creación de una vida mejor para todos

Sevilla está llamada a ser un verdadero emporio de riqueza

Habla el Caudillo en la inauguración de los astilleros de la Elcano

En la inauguración oficial de los astilleros de la empresa nacional Elcano, en Sevilla, S. E. el Jefe del Estado pronunció ayer el siguiente discurso:

Señoras y señores: Unas breves palabras para afirmar y respaldar este acto que hoy celebramos: la inauguración de unos astilleros y la botadura de uno de sus primeros buques. Esto, que en todos los momentos tiene una trascendencia en la vida de los pueblos, la tiene hoy más por el lugar en que se celebra; porque esto que sucede en Sevilla, en la ribera del Guadalquivir, constituye un jalón importante de nuestra Revolución Nacional; una afirmación plena de que nuestra Revolución está en marcha y una ejecutoria de la capacidad y fecundidad de un sistema político.

Sevilla no se ha apercibido, ni siquiera los más entusiastas sevillanos, de que su capital está llamada a ser un verdadero emporio de riquezas, seguramente de los más importantes de la Europa occidental. La naturaleza la dotó de todos los dones y, sin embargo, Sevilla vivía dormida desde hace algunas generaciones, de espaldas a sus tradiciones marineras, cuando construía barcos y armaba escuadras, para acabar mirándose sólo en su hermosa y rica campiña.

La comarca de Sevilla, con ese hermoso valle del Guadalquivir, y en la proximidad de las vegas del alto Guadiana, va a ser el centro de cuatrocientas mil hectáreas de nuevos terrenos de regadío. No existe en Europa seguramente una concentración tan importante, densa y rica como la

de estas tierras cuando el agua discurre por canales y acequias y se riegan sus campos. Significa millones de toneladas de diversas producciones, y estos productos han de salir en una gran parte por este puerto y, después de transformados, han de tomar las rutas y caminos que los lleven a

las capitales de las costas de España y a las del extranjero.

Esto demanda imperiosamente una industrialización, necesita que el espíritu industrial nazca y surja en esta comarca, y nada mejor y al mismo tiempo más hermoso para despertar ese espíritu industrial que estas grandes factorías navales que, por su dimensión y trascendencia, son escuelas de técnicos y obreros especializados, que crean un ambiente industrial al tiempo que mueven y alimentan a una serie de industrias auxiliares. Yo espero que estos astilleros sean el jalón fuerte que abra a la industrialización las tierras sevillanas y que a él vengan a sumarse las iniciativas particulares, siguiendo este ejemplo que el Estado les ha dado.

SATISFECHOS DE NUESTRA OBRA

Ello, que es tan esencial para la vida de Sevilla, lo es también para la riqueza de España y demuestra una

vez más cómo el régimen español que hemos creado después de los enormes sacrificios de la Cruzada, está todo él lleno de contenido y admite la comparación franca y ventajosa con los

(Continúa en la página 4)

ANTENA DE MADRID

Las enfermedades bacterianas van desapareciendo

Madrid (Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción).

Una de las reuniones de carácter internacional más interesantes, entre las muchas que en esta época tienen su sede en Madrid, son las del Seminario de la Salud Pública, en la Escuela Nacional de Sanidad, en las que se han estudiado las funciones de los laboratorios relativos a las enfermedades producidas por virus y por rechettsias y en las que participan eminencias de las especialidades de varios países, entre ellas, por España los doctores Clavero del Campo, Clavero González y Mingo.

Las noticias que se han divulgado con motivo de estas sesiones de estudio y prácticas del laboratorio son altamente confortadoras. La peste, el cólera, la fiebre tifoidea y la difteria, en fin, las enfermedades bacterianas, van desapareciendo o, mejor dicho, están prácticamente vencidas. Esto ha sido posible gracias principalmente al microscopio electrónico, que permite apreciar gérmenes tan infinitamente pequeños, que resultaban invisibles con los microscopios corrientes aun del mayor aumento.

LOS LEPROSOS PUEDEN VIVIR EN FAMILIA

Convocada por la Soberana Orden de Malta, se ha celebrado en Roma una internacional de médicos, en la que España estuvo representada por los doctores Gay Prieto y Contreras. Se ha constituido, siguiendo los consejos del Sumo Pontífice, el Comité Católico Internacional para la lucha contra la lepra, a fin de encauzar las

actividades de todas las organizaciones católicas dedicadas a combatir esta enfermedad.

A su regreso a Madrid, el Dr. Gay Prieto ha manifestado que hay que romper definitivamente el mito literario del leproso, puesto que la lepra es perfectamente curable, una de las enfermedades menos contagiosas, mucho menos que la tuberculosis, susceptible de un tratamiento eficaz y no hereditario, pues los hijos de los leprosos nacen normales.

Se impone, pues, desterrar ese tópico y sustituirlo por un sentido de caridad cristiana. No hay por qué encerrarlos como a presos, sino tratarlos en casa, como a enfermos corrientes, sin separarlos de la familia y dejándoles hacer su vida normal. En los casos que sea necesario, por tenerse que someter a tratamientos médico-quirúrgicos especiales, la hospitalización del leproso debe hacerse por medios persuasivos y nunca en régimen carcelario.

Entre las conclusiones del Congreso de Roma, figuran como más importantes las de diagnóstico precoz de la lepra, curable así en el cien por cien de los casos.

LAS HERNIAS SE CURAN CON INYECCIONES

Suscrita con la firma de siete mozos de la estación de Atocha, se ha publicado en la Prensa una nota en la que, por gratitud al doctor madrileño don José Marín Espinosa y para orientación de los que padezcan hernias, aseguran que todos ellos han sufrido esa enfermedad y que en poco tiempo han conseguido curarse, sin tener que someterse a intervención quirúrgica, sino sólo con inyecciones. Estos mozos afirman también que, gracias a este sencillo, cómodo y breve tratamiento, se dedican a su duro trabajo de transportar equipajes, algunos desde hace diez años curados sin haber sentido la menor molestia ni haberse resentido.

EL SEÑOR ARRESE en la Institución Virgen de la Paloma

Madrid, 24.—El ministro secretario general del Movimiento, visitó ayer la Institución Sindical «Virgen de la Paloma», acompañado de los delegados nacionales del Frente de Juventudes y de Sindicatos. Recorrió detenidamente todas las instalaciones y se interesó por el desarrollo del Concurso Internacional que allí se está celebrando.—Cifra.

FALLECIMIENTO DE LA MADRE DEL MINISTRO DE TRABAJO

El sepelio tuvo lugar en Valladolid

Madrid, 24.—Ha fallecido en Madrid, a consecuencia de rápida enfermedad, la virtuosa y distinguida dama doña Clementina de Velasco, viuda de Girón, madre de don José Antonio Girón de Velasco, ministro de Trabajo. Por disposición de la finada no se hizo pública la noticia de su fallecimiento hasta después del sepelio, efectuado el domingo en Valladolid.

No obstante haberse respetado la voluntad de la finada, la noticia trascendió en el círculo de las amistades de la familia y fueron muchas las personas que acudieron a la casa mortuoria y expresaron su sentimiento. Desde Madrid acompañaron los restos hasta que recibieron cristiana sepultura en el panteón familiar del cementerio de Valladolid, el ministro secretario general del Movimiento, señor Arrese; el subsecretario de Trabajo, señor López González; el presidente del Instituto Nacional de Previsión, don Carlos Pinilla; los directores generales del Ministerio de Trabajo y el alcalde de Madrid, conde de Mayalde. Asimismo asistió al sepelio el ministro de Agricultura, señor Cavestany, que se encontraba en Valladolid.

CON EL PLAN NACIONAL SE CONSTRUIRAN 110.000 VIVIENDAS AL AÑO

Dábamnos cuenta en nuestro pasado editorial sobre el Plan Nacional de la Vivienda, de la gran trascendencia del proyecto y la fuerte movilización económica que lleva consigo hasta resolver—porque la justicia nacional así lo exige—un problema agudamente planteado en nuestra Patria, como lo está, de manera también acuciante, en todos los países. Per esta gran importancia del tema, bien merece que se le preste atención en un nuevo comentario.

Este Plan Nacional de la Vivienda está en marcha desde que el día 31 del pasado mes de Enero, el ministro de Trabajo, Girón, convocó para la gran tarea a técnicos, empresarios y obreros, encargados de convertir la en realidad. Los medios económicos necesarios van a ponerse, en plazo breve, a disposición del Instituto mencionado y con ello se constituye el patrimonio que va a ser movilizadas para transformarse en 110.000 viviendas al año para dar alojamiento decoroso y hogar digno a más de medio millón de hombres, mujeres y niños que viven en condiciones difíciles.

La cifra presupuestada es de tan extraordinaria importancia que significa la más elevada en el capítulo de gastos del Estado, y es superior a la destinada al Ejército, Educación Nacional, Obras Públicas, etc. La movilización de capital que ello supone alcanza la cifra, dada a conocer por el

señor Girón de 12.000 millones de pesetas al año. Es ésta la más fuerte inversión de los recursos disponibles en nuestra economía y ello hace posible el Plan Nacional de la Vivienda, a pesar de aquellos que, en sus opiniones negativas, olvidan que la economía debe estar subordinada al bienestar nacional, es decir, a la política, como bien claramente se afirma en el Fuero del Trabajo promulgado cuando aún nuestros mártires regaban con sangre generosa los caminos de España.

Ante esta realidad se preguntan algunos: ¿Puede la economía nacional soportar esta gigantesca movilización de recursos? Y otros, observan: ¿Esa masa de recursos aplicada a las inversiones más rentables, no produciría mayor riqueza? Y hay quien no vacila en arguir: ¿El producto neto de la renta nacional se vería disminuido por esta aplicación? En definitiva estas incógnitas, como la que señala que podría esperarse a acometer el problema cuando la economía haya alcanzado mayor expansión, tienen respuestas satisfactorias para justificar una serie de medidas en las que la prudencia está al servicio del bienestar de los españoles. Claro que la contestación será comprendida por aquellos que hacen la pregunta de buena fe, los que comprenden que una casa es la renta media por habitante y otra la renta real por estamentos o por clases sociales y por aquellos que saben reaccionar noblemente cuando se les habla del bien del pueblo y de la nación, porque sienten la justicia y la caridad.

Nos encontramos, pues, ante una gran empresa; la mayor quizá de orden político que el régimen ha emprendido después que el Caudillo y su pueblo, unidos, supieron vencer el cerco de la incomprensión internacional. Tras de esta victoria surge el Plan Nacional de la Vivienda, al mismo tiempo que el del salario justo, el de la cultura y los planes para reorganizar la agricultura y la industria. Vale, pues, la pena hablar de lo que constituye la «empresa del día» para ganar hacia ella la adhesión de todos.

PARECE QUE EDEN irá a Moscú, invitado por BULGANIN Y KRUSCHEF

Londres, 23.—Personas bien informadas han revelado que probablemente Bulganin y Kruschef inviten a sir Anthony Eden a visitar Moscú en el próximo otoño. Según las citadas personas, sir Anthony aceptará la invitación de los dos jefes rusos. Los dirigentes rusos han ofrecido a

Constitución de Sindicatos en la zona Norte de Marruecos

El Istiqlal no participará ya en el mantenimiento del orden

El Jalifa del Bajalato de Alcázarquivir, ha sido asesinado

Tetuán, 23.—Han terminado sus deliberaciones los ciento diez representantes de los diversos Sindicatos, que están a punto de constituirse legalmente en la zona norte de Marruecos. Esta asamblea se ha celebrado en el local social del Istiqlal, cedido graciosamente.—Cifra.

EL ISTIQLAL DIMITE SU FUNCION POLICIAL

Tetuán, 23.—El Istiqlal ha dejado de participar en el mantenimiento del orden en lo que era Zona española, pidiendo a las autoridades que realicen plenamente este cometido, en espera de que la actual Administración sea transferida a las autoridades marroquíes.

EL JALIFA DEL BAJALATO DE ALCAZARQUIVIR, MUERTO A TIROS

Tetuán, 23.—En las afueras de Alcázarquivir fué muerto de un tiro el jalifa del Bajalato de dicha ciudad, Si Hammal, que había sido recientemente destituido. Se cree que el motivo del atentado es por su afi-

nidad política con el bajá de Larache y Alcázarquivir, Si Saley Raisuni.—Cifra.

LLAMAMIENTO AL ORDEN

Tetuán, 23.—El diario árabe de Tetuán «Al Ummah», publica un llamamiento a los marroquíes del interior, en el que pide a la población de la zona norte que se comporte con calma, de acuerdo con los postulados de Su Majestad el Sultán, pues sólo con el trabajo y la paz pueden conseguirse resultados positivos para Marruecos.

ACTOS EN HONOR DEL ALTO COMISARIO Y DEL MINISTRO DEL INTERIOR

Tetuán, 23.—Anoche, en la Casa de Autoridades, se ha celebrado una comida al estilo del país, a la que han asistido el alto comisario de España en Marruecos y el ministro del Interior del Gobierno de Su Majestad el Sultán. Como se sabe, este último ha sido huésped del teniente general García Valiño.

EL EMBAJADOR JORDANO REGRESA A MADRID

Tetuán, 23.—Por vía aérea ha marchado a Sevilla, desde donde continuará viaje a Madrid, S. A. R. el emir Hussein Hassir, embajador de S. M. el Rey de Jordania en España, después de haber permanecido varios días en la zona norte de Marruecos.

El trofeo nacional taurino «San Pedro Regalado», entregado a Belmonte

El acto se celebró en la caseta de la Asociación de la Prensa, en la feria de Sevilla

Sevilla, 23.—En la caseta de la Asociación de la Prensa, del real de la feria, ha sido entregada hoy al veterano matador de toros Juan Belmonte la comunicación oficial de haberse concedido el primer trofeo nacional taurino «San Pedro Regalado», instituido en la ciudad de Valladolid por iniciativa del «Diario Regional» de aquella capital.

La entrega ha sido hecha por el conde de Colomby, presidente de la Federación de Asociaciones y Clubs Taurinos de España, y la ciudad de Valladolid estuvo representada en el acto por una comisión presidida por el teniente de alcalde, don Carlos Sanz, e integrada por el secretario de la Delegación de Información y Turismo, señor Fernández Madrid; el ganadero don Luis Molero, y el director del «Diario Regional», señor Zuloaga. Esta comisión ha entregado a Juan Belmonte una medalla de oro con el escudo de la ciudad castellana. En el anverso y en el reverso, la escena del famoso milagro del santo y una expresiva dedicación.

Asistieron al acto representaciones de todas las autoridades de Sevilla, muchos matadores de toros, entre ellos Rafael «el Gallo» y Pepe Luis Vázquez, ganaderos y personalidades del mundillo taurino. En el curso del acto hicieron uso de la palabra el presidente de la Asociación de la Asociación de la Prensa de Sevilla, don Ramón de Resa; el conde de Colomby y don Carlos Sanz. Juan Belmonte recibió con visible emoción el homenaje y ha sido muy felicitado por la distinción.—Cifra.

Gran Bretaña la venta de grandes cantidades de oro si Inglaterra suaviza las restricciones para la exportación de «productos estratégicos», según se dice en fuentes informadas.

+

LA SEÑORA

DOÑA ENCARNACION BARTOLOME MARTIN

Ha fallecido en Bernardos (Segovia) hoy 24 de Abril de 1956 a los 79 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Gregorio Cubero Bartolomé; hijos don Angel, don Benedicto, doña Fuencisla, doña Julia, doña Felisa y doña Victoria Cubero Bartolomé; hijos políticos doña Petra Postigo; doña Aurora Alvarez, don Pedro Cubero, don Leopoldo Sanz y don Mariano Casas; hermanos doña Juana y don Sergio; hermanos políticos, nietos, bisnietos, sobrinos y demás familia.

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana, a las diez de la misma, y al funeral que se oficiará acto seguido, por el alma de la finada en la iglesia parroquial de Bernardos.